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RIER b AR X EGEH =

HR3—2 BEWIERATHEEESNAEHEICHETHEE/1) | BEFE | ks
SERHRONE | BmES 047C1001 [ B % | TR [ Pt | P el 4 il 4 a]
) SERMO TinlICEET S ZEH A
ﬁg TREOBBOEILNOKRES TERFDOHBEEILNOKRES TREOBEOEILADKRES TREOHBEEILADKES
&S X 4 Er%r'n‘c; ‘Fﬁb\(‘z)@ﬁﬁ%ﬁ jj(gifn?)‘é Z 4 'Fﬁﬁﬁg\%'zg;kzlz i&)ﬁ jj(ﬁ?tn:é)‘é Z 4 ;.%r‘na)k J:ﬁﬁb\(‘:)o)tb'.%' jj(lfifnzé)é X 4 J:ﬁn“ﬁb\(if)tt‘.%' ‘(.%.r'na;f jj(ﬁitr:_?)é
7 100kN/mM%#BZ 5 - -~ - -|3mEBZD -~ - - -| 100kN/m#%#8% % - -~ - -|3mEBZD -~ -
s 1.00 | 0.00 ~ 467 5818 | =nhLs | 000 ~ 000 1.62 8.66 st 1.00 | 6.00 ~ 5.00 5818 | =hst | 5.00 ~ 6.00| 1.62 8.66
2 100kN/mM##BZ5 | 1.00 | 000 ~ 210 132.561 |3m%E#BZ 5 -~ - - -] 100kN/mM%#825 | 1.00 | 11.564 ~ 2541 132.51 |3m%E#BZ 5D -~
s 1.00 | 210 ~ 988 100.00 | =4t | ooo ~ 988|278 14.89 st 1.00 | 6.00 ~ 1154 100.00 | =nst | 6.00 ~ 2541| 2.78 14.89
3 100kN/m%E#8z5 | 1.00 | 000 ~ 235| 136.72 |3mE#Bz% -~ - - -] 100kN/ %825 | 1.00 | 11.06 ~ 2498 136.72 |3m%E#BZ% -~
s 1.00 | 235 ~ 1014 100.00 | =4t | 000 ~ 1014 253 13.54 st 1.00 | 6.00 ~ 1106 100.00 | =nst | 6.00 ~ 2498| 2.63 13.54
4 100kN/m%E#BZ5| 1.00| 000 ~ 203| 131.36 |3mEEZD -~ - - -] 100kN/ %8825 | 1.00 | 1086 ~ 2022 131.36 |3m%EiBz% -~
s 1.00 | 203 ~ 981 100.00 | #=nlst | 0.00 ~ 981 | 2.66 13.72 st 1.00 | 6.00 ~ 1086 100.00 | =nst | 6.00 ~ 2022 2.66 13.72
5 100kN/mM#E#BZ5 | 1.00 | 000 ~ 319 151.06 |3mZE#BZ 5| 000 ~ 0.18] 3.09 16.53 | 100kN/mi%zi#82% | 1.00 | 1058 ~ 3217 151.06 |3m%Ei#Bz 3| 30.00 ~ 3217| 3.09 16.53
s 1.00 | 319 ~ 1098 100.00 | #nlst | 0.18 ~ 1098 3.00 16.056 st 1.00 | 6.00 ~ 1058 100.00 | =nst | 6.00 ~ 3000 3.00 16.056
P 100kN/mM#E#BZ5 | 1.00 | 000 ~ 304 148.35 |3mZz#BZB| 0.00 ~ 0.08| 3.04 16.26 | 100kN/m#%#8z25% | 1.00 | 1069 ~ 31.90| 14835 |3m&EBZB| 3000 ~ 31.90| 5.04 16.26
s 1.00 | 304 ~ 1082 100.00 | #nlst | 0.08 ~ 1082 3.00 16.05 st 1.00 | 6.00 ~ 10.69 100.00 | =nst | 6.00 ~ 3000 3.00 16.056
- 100kN/m%E#8z5 | 1.00 | 000 ~ 292 146.32 |3mE#BZ5| 0.00 ~ 0.08| 3.04 16.27 | 100kN/mi£#825 | 1.00 | 1053 ~ 2560 | 146.32 |3m&ERBZB| 2500 ~ 2560| 3.04 16.27
s 1.00 | 292 ~ 171 100.00 | #nst | 0.08 ~ 1071 3.00 16.06 st 1.00 | 6.00 ~ 1053 100.00 | =nst | 6.00 ~ 2500 3.00 16.056
P 100kN/mM%E#BZ5 | 1.00 | 000 ~ 134 120.33 |3m%E#BZ 5 -~ - - -] 100kN/mZ#8z5 | 1.00 | 11.02 ~ 1632 120.33 |3mZ#Bz25 -~
s 1.00 | 1.34 ~ 913 100.00 | #nlst | 0.00 ~ 9.13| 2.22 11.89 st 1.00 | 6.00 ~ 1102 100.00 | =nst | 6.00 ~ 1632| 2.22 11.89
9 100kN/mM%#BZ % - -~ - -|3mEBZD -~ - - -| 100kN/m#%#8% % - -~ - S| 3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 588 73.65 | NS | 0o0 ~ 588 1.85 9.88 st 1.00 | 6.00 ~ 6.80 73.65 | TS | 5.00 ~ 680 1.85 9.88
10 100kN/mM%#BZ % - -~ - -|3mEBZD -~ - - -| 100kN/m#%#8% % - -~ - -1 3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 714 90.75 | =hLS | 000 ~ 000 1.65 8.83 st 1.00 | 6.00 ~ 9.37 90.75 | #hS | 5.00 ~ 9.37| 1.65 8.83
11 100kN/mM%#BZ % - -~ - -|3mEBZD -~ - - -| 100kN/m#%#8% % - -~ - -1 3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 6.32 79.50 | FnLSY | 000 ~ 632|177 947 st 1.00 | 6.00 ~ 740 79.50 | ThSY | .00 ~ 740 1.77 947
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhest ~ zhst ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhLst ~ FhLst ~ FhLst ~ st ~
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